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Aufgabe

Wir betrachten H = {(z,y) € R2 :y > 0} mit der Riemannschen Metrik ggvy) =

?ﬁ(-, Yeukt (Halbraum-Modell des Hyperbolischen Raums). Die Abbildung ¢(z,y) =
(x,y) ist eine Karte.

(a)

(b)

Berechnen Sie die Christoffel-Symbole bzgl. ¢: ¢T'}, = T2, = *T'L, = 0, T3, =
, und Ty, = T3, = —-.

Sei vy = (0,1) € To,,)H und sei Fj,vy = v(t) der Paralleltransport entlang
der Kurve () = (t,1). Zeigen Sie g%,,((0,1),v(t)) = cost.

Hinweise: v(t) = (a(t), b(t)) erfillt eine gewéhnliche Differentialgleichung. Um

diese zu losen machen Sie den Ansatz a(t) = cos6(t), b(t) = sin(t). Bestim-
men Sie 0.



